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 RESENHA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2018

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araújo,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma

Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva,

Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime

Ferreira de Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues,

José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula

Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar,

João Santana Sousa, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge

Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Paulo

Sérgio Velten Pereira e José de Ribamar Castro e, em gozo de licença para tratamento

de saúde, o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.

 

O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes

comunicações:

 

01 – Dia 10.12- Dia Mundial da Declaração Universal dos Direitos Humanos

 

02 – Que este Tribunal de Justiça foi premiado pelo CNJ com o selo, na categoria ouro

e, que encaminhará cópia do certificado aos Desembargadores, Juízes e Servidores;

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

 
 

RESTPAE-GDG - 62018 / Código: B7AFBC940A
Valide o documento em www.tjma.jus.br/validadoc.php

1

http://www.tjma.jus.br/validadoc.php


 

03 – Que este Tribunal acolheu como padrinho a “ Escola Moranguinho” no Monte

Castelo e foram arrecadados brinquedos para as 190 crianças da Escola que

encaminharam Cartas de Natal a este Tribunal e que os presentes serão entregues no

próximo dia 13.

 

04 – Destacou o sucesso da Ação Social “Dia da Justiça pela Cidadania” realizada no

dia 08.12 (Presidência e Núcleo de Conciliação)

 

05 – Que será realizada dia 14/12 a confraternização com os servidores e a

dedetização no prédio do TJMA, a partir das 15h.

 

06 – Que serão nomeados, no próximo dia 19 do corrente, mais 05 novos juízes.

 

07 – Que no dia 19 do corrente mês, após a sessão, será oferecido um almoço de c

onfraternização para os Membros desta Egrégia Corte.

 

Por fim, foi comunicada na sessão a realização do 1º Mega Leilão de Veículos pelo

Poder Judiciário, tendo o Presidente, juntamente com o Corregedor-Geral da Justiça,

por meio de videoconferência, declarado sua abertura.

 

01 - Processo nº 55.885/2018 - Des. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Presidente do

Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, comunica nos termos do artigo 9º do

Regimento Interno do Tribunal Regional Eleitoral, o encerramento do seu primeiro

biênio no cargo de Membro Titular daquela Corte Eleitoral na categoria de

Desembargador ocorrerá no dia 23 de fevereiro de 2019.

Relator: Des. José Joaquim Figueiredo dos Anjos.

 

Obs: Na sessão plenária administrativa ordinária do dia 05.12.18, o Des. José Joaquim

Figueiredo dos Anjos deu conhecimento da matéria, que foi disponibilizada no site do

Tribunal de Justiça no dia 05.12.18, nos termos do § 6º do art. 98 do RITJMA.
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Antes da votação o Desembargador José Luiz Oliveira de Almeida sugeriu que deveria

ser adotada, na escolha para membro do TRE, a seguinte regra: primeiro deveriam

concorrer os mais antigos e que ainda não ocuparam cargos, para somente depois

concorrerem os mais novos. Os mais antigos que não tivessem interesse abdicariam.

 

Em seguida, manifestaram interesse na vaga os Desembargadores Tyrone José Silva

e Jaime Ferreira de Araujo.

 

“ Realizada a votação, o Tribunal, por maioria, elegeu o Desembargador Tyrone José

Silva para Membro Titular do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, na categoria de

Desembargador, com 18 (dezoito) votos. Também foi votado o Desembargador Jaime

Ferreira de Araújo, com 08 (oito) votos.”

 

Votaram os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos

Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, João Santana Sousa, Ângela

Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo

Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival

de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho

Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio

Fernando Bayma Araujo e José Joaquim Figueiredo dos Anjos. 

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Paulo

Sérgio Velten Pereira e José de Ribamar Castro e, em gozo de licença para tratamento

de saúde, o Desembargador Antonio Guerreiro Júnior.

 

 Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.
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MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 17/12/2018 14:51 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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